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 Agree 

About Your Child 

My child is happy and enjoys being at St Margaret’s 96% 

My child feels safe at school 99% 

My child is making good progress 96% 

The quality of my child’s teaching is good 96% 

I am satisfied with my child’s curriculum 99% 

My child is encouraged to be healthy 99% 

My child relates well to the teachers and other staff 99% 

My child is encouraged by staff to achieve his or her best 98% 

My child is encouraged by staff to become mature and independent 100% 

My child is not bullied or harassed at school 98% 

Ethos and Attitudes 

I have a clear understanding of the Christian vision and values which the school lives out  100% 

I am asked for my views on the school as a Church school regularly 81% 

My child is supported to develop as a unique individual and as a well-rounded person 98% 

My child is supported in appropriate ways to meet their full potential 94% 

My child is helped to make the right choices in school 100% 

The school supports my child’s wellbeing and mental health 98% 

My child learns about diversity, difference and mutual respect in school 100% 

My child speaks about worship/assembly in school 95% 

Worship helps my child to think about their behaviour/values/attitude 96% 

My child talks about learning in RE and appears to be challenged in their learning 91% 

My child(ren) has a good knowledge and understanding of Christianity 96% 

My child(ren) has a good knowledge and understanding of other world faiths 95% 

There are good relationships with the local community including the Church 100% 

The children are well behaved at school 100% 

The school is effective at dealing with behaviour issues 98% 

Communications 

I am kept well informed of my child’s progress 94% 

I am satisfied with the opportunities I have to discuss my child’s progress 94% 

I am comfortable approaching the school with a question or concern 98% 

The school is good at acting on parents’ suggestions and concerns 93% 

I receive sufficient information on school life 93% 

The school makes me aware of what my child will learn during the year 88% 

School Leadership 

The school is well managed 99% 

The school has an effective governing body 100% 

The school actively encourages the involvement of governors, parents and other people in 
its work 

100% 

School Provision 

I felt well supported when my child joined St Margaret’s 96% 

The school is good at providing extra learning support when required 96% 

I am happy with the provision of homework 99% 

I am happy with the quality of school lunches (if applicable) 89% 

I am happy with the condition of the school’s buildings 100% 

I am happy with the condition of the school’s grounds 100% 



St Margaret’s Overall  

St Margaret’s is a very welcoming school 100% 

St Margaret’s is a happy school 99% 

St Margaret’s is highly thought of in the local community 99% 

Overall I am happy with St Margaret’s 99% 

I would recommend this school to others 98% 

 
 


